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Mapdadeiypa 1 (e TRV XPAON HOIPOYVWHOViIOU)

MpakTikd pépOg
1.21npiCw oT1aBepd TNV PARdO €101 WOTE Va gival EVTEAWG KATAKOPU®N
ME TNV BorBeia evog opBoywviou TPIyWvou 1 aA@adiol.
2. Evwvw pe éva oxolivi To akpo A Tng paRdou pe To TEAOG Z TNG OKIAG
TTOU oXNMaTieTal OTO £00POG.
3. TOTToBETW TO POIPOYVWHOVIO OTTWG QAIVETAI OTO OXAKA Kal UTTOAOYI(W
TNV ywvia @.

YtmoAoyiopoi
1. Ymroloyidw Tnv Trepiperpo C Tng I'ng:

(= % . 4200 km = % 4200 km = 9,86 - 4200 km = 41412 km

2. Y_ITOAOYij TnV GKTI’VG R Tng rng: 54594,25751592356687898‘23;3;]:§i;2

DEG  FE

M+ M- Ms

C _41412km _ 41412 km

A Tigonometry v Function v

R =

2.m 2-314 628 # x . o« a

X2 i x| exp  mod

£ ( ) n! =

4 X

X "Eda@og = : 2 : _
. N R =6594 Km kol 1 | 2 | 3 [

In - 0 =

E Ahrvoy aihhikn) Zxoir Jeanne d Arc



Mapddeiypa 2 (ME TRV XPHON METPOTAIVIAG)

MpakTIKO pépog
1.21Tnpilw oTaBepd TNV PAPRSO £TC1 WOTE va gival EVIEAWG KATAKOPU®PN
Je TNV BorBeia evog opboywviou Tpiywvou ) aA@adiou.
2. MeTpw pE TNV PETPOTAIVIA TO UWOG TNG pdpdou (OA) Kal To HAKOG

Ai NG OKIdg (OX) &ekivwvTag atrd 1o onueio O.

YtmoAoyiopoi
1. Ymrohoyidw Trpwta TNV £Q@:

amevavtL kaBe (0Z) 72cm
= = =072

=P mpookeipevn kéBetn  (OA) 100 cm

2. MeTd atd ToV TPIYWVOUETPIKG TTivaKa BPioKw TNV avTioTolxn ywvia
TTou €xel ep@=0,72. AuTA eival TTepiTrou 38 Poipeg.

ININAKAZX TPIFQNOMETPIKQN APIOMON

Fwvia | NUW  OUVW  EQW Twvia NUW  OUVW  EQW
34° 0,559 0,829 0,675 79 0,982 0,191 5,145
° 0,574 0,819 80° 0,985 0,174 5671
8’ 0,588 0,809 § 0,727 81° 0,988 0.156 6,314
m 3. 21n ouvéxela uttoAoyidw Tnv Trepiperpo C NG M'ng:
) E— 360° 360°
E509og €= —— - 4200 km= ——- 4200 km = 9,47 - 4200 km = 39774 km
Ed = = = bl - ] f&Avr-nr-fq_' go
Calculator = a X
L, , = Scientifi 1ol
m 4. YTrohoyilw Tv akTiva R Tng Mng: e
5.353,439490“58598726114649631529
R C 39774 km 39774 km
T2-m° 2-314 628 v
A Trgonometry v f Function +
2 n e CE pei}
x? Y 1x1 exp mod
l:| R =6333 Km| i ( ) n
£ ii 8 - § X
log 1 2 3 P
In - 0 =

Ehhnwoyohiikn Exoh Jeanne d Arc



